P.I./C.F. 00867240145



## Deliberazione del Consiglio d'Amministrazione

Data15 luglio 2024

Delibera n. 17/24

Oggetto: Aggiornamento Compliance. Decreto Legislativo n. 231/2001. Approvazione.

Il giorno 15 luglio 2024, alle ore 14:30 in Sondrio, presso la Sede di Sondrio della APF Valtellina (Ufficio del Direttore), in Via Carlo Besta, n. 3, si è riunito, a seguito di Convocazione del Presidente Elio Moretti, il Consiglio d'Amministrazione della APF Valtellina - Azienda di Promozione e Formazione della Valtellina, per discutere e deliberare sull'argomento cui all'oggetto.

All'appello risultano presenti i seguenti componenti:

ELIO MORETTI IVAN MUNARINI Presidente Consigliere

GIOVANNA PASSAMONTI Consigliere

Sono presenti anche il Direttore, Evaristo Pini, con funzioni di Segretario della Seduta, la Dott.ssa Antonella Valsecchi, Vicedirettore e il Dott. Marco Cimino, in qualità di Consulente incaricato dalla APF Valtellina per Progetti Speciali a favore degli studenti della APF Valtellina e Alta Formazione.

Risulta assente giustificato il Revisore Unico, Dott. Corrado Pozzi.
Assume la presidenza per la trattazione del punto di cui all'oggetto il Presidente Elio Moretti.

## IL CONSIGLIO D'AMMINISTRAZIONE

PREMESSO che, ai sensi del Decreto Legislativo n. 231/2001, è stato redatto, quale sintesi del progetto di conformità e *Compliance*, il relativo Modello 231, costituito da una Parte Generale e da una Parte Speciale, al fine di presentare il Modello di Organizzazione, Gestione e Controllo completo nella sua interezza;

ATTESO che, a seguito di interventi innovativi da parte del Legislatore, si rende necessario procedere all'aggiornamento di tale Modello, consistente, in particolare, nell'inserimento delle famiglie di reato, quali razzismo e xenofobia, reati tributati, reato di contrabbando e pagamenti diversi dal contante;

TUTTO CIO' PREMESSO, all'unanimità,

## DELIBERA

- 1. di approvare, per le motivazioni di cui in premessa, l'Aggiornamento del Modello 231 Compliance - Parte Generale e Parte Speciale, di cui al Decreto Legislativo n. 231/2001;
- 2. di pubblicare sul Sito Web Istituzionale della APF Valtellina alla Sezione Amministrazione Trasparente", la presente Deliberazione.

Il Presidente Elio Moretti Il Segretario Evaristo Pini Evan Of a Figure